

На основу члана 100. став 3. Закона о заштити животне средине ("Службени гласник РС", бр. 135/04, 36/09, 36/09-др.закон, 72/09-др.закон, 43/11-одлука УС и 14/2016), члана 6. Одлуке о оснивању Фонда за заштиту животне средине Града Суботице ("Службени лист Града Суботице", бр. 26/09) и члана 33. став 1. тачка 20. Статута Града Суботице ("Службени лист Општине Суботица", бр. 26/08 и 27/08-исправка и "Службени лист Града Суботице", бр. 46/11 и 15/13), по прибављеној сагласности Министарства заштите животне средине број 401-00-00171/2018-02 од 05.02.2018. године,

Скупштина града Суботице, на 14. седници одржаној дана 22.02.2018. донела је

ПРОГРАМ
коришћења средстава Фонда за заштиту животне средине
Града Суботице за 2018. годину

I

Овим Програмом утврђују се планирани приходи и намена коришћења средстава за активности које се током 2018. године планирају у области заштите и унапређивања животне средине.

За реализацију Програма планирају се средства у буџету Града Суботице за 2018. годину ("Службени лист Града Суботице", бр. 37/17) која ће се реализовати путем Фонда за заштиту животне средине Града Суботице у износу од 118.717.000,00 динара.

II

Средства Фонда из тачке I став 2. овог програма користиће се наменски за финансирање обавеза локалне самоуправе утврђених прописима из области заштите животне средине; програма и пројеката праћења стања животне средине (мониторинг); програма управљања заштићеним подручјима; подстицајних, превентивних и санационих програма и пројеката; активности из области унапређења управљања отпадом; едукације и јачања свести о потреби заштите животне средине; информисања и објављивања података о стању животне средине; трошкова реализације програма, као и других активности од значаја за заштиту животне средине у Граду, и то:

1. Управљање заштитом животне средине – 51.313.000,00 динара

Планира се финансијска и стручна помоћ у реализацији програма и активности који се односе нарочито на:

1.1. наставак реализације Плана за унапређење еколошког стања Палићког језера и његове околине донет Одлуком о доношењу Плана за унапређење еколошког стања Палићког језера и његове околине ("Службени лист Града Суботице", бр. 24/14) и то:

1.1.2. реализација радова на успостављању и одржавању заштитног појаса око Палићког језера са циљем побољшања квалитета воде – садња и одржавање зелених површина у приобаљу (тачка 1.5. - *Формирање заштитних појасева ради смањења дифузног улива нутријената и штетних материја од пољопривредних активности у језеро*), укључујући и експропријацију земљишта у приобаљу; - наставак реализације мера по Програму за 2017. годину на који је дата сагласност ресорног министарства;

1.3. образовне активности и активности јачања свести и популаризације заштите животне средине, као и омогућавање учешћа јавности у доношењу одлука из области заштите животне средине;

1.5. друге програме и активности из области животне средине за чијом се реализацијом укаже потреба.

За реализацију наведених активности потписаће се уговори са овлашћеним, стручним и научним организацијама и установама након спроведеног одговарајућег поступка у складу са законом којим се уређује област јавних набавки.

Активности под редним бројем 1.1. су истовремено и припремне активности за реализацију Пројекта заштите биодиверзитета Палић/Лудаш, који се реализује у сарадњи са Немачком развојном банком (KfW), а за који је предвиђено финансирање из неповратних средстава које додељује Влада Немачке у укупном износу од 6,5 милиона EUR. Ове активности представљају предуслов за реализацију поменутог пројекта, према Записнику са Треће мисије за процену која је одржана у новембру 2015. године, а који је потписан од стране Немачке развојне банке (KfW), Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Града Суботице, ЈП Палић-Лудаш и ЈКП Водовод и канализација.

2. Праћење квалитета елемената животне средине (мониторинг) - 7.300.000,00 динара

У 2018. години планира се даља континуирана контрола и праћење стања животне средине у складу са Законом о заштити животне средине (чл. 69-73.) и посебним законима и то:

- квалитета ваздуха и аероалергеног полена према Програму мониторинга квалитета ваздуха на територији града Суботице за период од 1. јула 2016. до 30. јуна 2018. године ("Сл. лист града Суботице", бр. 44/2016)
- квалитета површинских вода језера Палић и Лудаш,
- нивоа комуналне буке,
- квалитета земљишта.

За реализацију наведених контрола и праћења потписаће се уговори са овлашћеним, стручним и научним организацијама и установама након спроведеног одговарајућег поступка у складу са прописима којима се уређује област јавних набавки.

3. Заштита природе - 11.951.000,00 динара

Средства ће се користити за реализацију програма управљања заштићеним подручјима од локалног значаја на територији Града Суботице, у складу са Законом о заштити природе и другим прописима из области заштите природе и то:

- суфинансирање Годишњег програма управљања Парка природе "Палић" за 2018. годину и Годишњег програма управљања заштићеним подручјем Споменик природе „Стабла хрста лужњака на Палићу“ за 2018. годину;
- суфинансирање активности на очувању биолошке и предеоне разноврсности, еколошких коридора и других станишта од значаја за заштиту природе.
- промотивно-едукативне активности из области заштите природе.

За реализацију наведених активности потписаће се уговор са управљачем заштићених подручја.

4. Управљање осталим врстама отпада – 13.500.000,00 динара

Планира се финансијска и стручна помоћ у реализацији пројеката и програма из области управљања отпадом као и обавеза сходно одредбама Закона о управљању отпадом ("Службени гласник РС", бр. 36/09, 88/10 и 14/16) из надлежности локалне самоуправе и то за:

- санацију и превенцију настајања дивљих депонија;
За реализацију наведених активности потписаће се уговори са овлашћеним предузећем коме је поверено обављање делатности санирање дивљих депонија;
- израду евиденције дивљих депонија у смислу тачног евидентирања локација свих дивљих депонија на територији града са што прецизнијом проценом количине отпада.

5. Суфинансирање завршетка изградње регионалног система управљања чврстим комуналним отпадом – 34.653.000 динара

Средства ће се користити за реализацију завршетка изградње регионалног система за управљање чврстим комуналним отпадом, према Уговору бр. II-401-365/2015 од 20.4.2015. године и Анексу II од 7.3.2016. године, закљученим између Града Суботице и друштва „Регионална депонија“ д.о.о Суботица.

III

Финансирање, односно суфинансирање активности из овог Програма вршиће се у зависности од прилива средстава буџета Града и прилива наменских уступљених средстава у складу са Законом о заштити животне средине ("Службени гласник РС", бр. 135/04, 36/09, 36/09-др.закон, 72/09, 43/11-УС и 14/16).

IV

У случају да се приходи не остваре у планираном износу, Градско веће ће, на предлог секретаријата Градске управе надлежног за послове заштите животне средине, решењем утврдити приоритетне активности.

V

Средства из тачке I овог програма могу да се увећају за износ нераспоређеног вишка наменских прихода који се утврди по завршном рачуну буџета Града Суботице за 2017.годину, као и за износ донација и трансфера од других нивоа власти, и могу да се користе за намене из тачке II овог програма без претходне сагласности Министарства заштите животне средине на измене овог програма.

VI

Реализацију овог програма и надзор над извршавањем уговорних обавеза и реализацију појединачних програма и пројеката и Извештај о реализацији Програма сачињава секретаријат Градске управе надлежан за послове заштите животне средине и доставља га надлежном Министарству најкасније до 31. марта текуће године за претходну годину.

VII

Овај програм се објављује у "Службеном листу Града Суботице".

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Суботица
СКУПШТИНА ГРАДА СУБОТИЦЕ
Број: I-00-402-97/2018
Дана: 22.02.2018.год.
С у б о т и ц а
Трг слободе 1

За тачност:
Секретар Скупштине града
Ђула Ладоцки, дипл. правник



Председник Скупштине града Суботице
Тивадар Бунфорд, с.р.